Ird le a tananyagot a fiizetedbe és oldd meg a hdzi feladatot!

A haromszog Keriilete — Obvod trojuholnika

C

A haromszog keriiletét ugy szamitjuk ki,

b a hogy 6sszeadjuk az oldalhosszusagait.

K=a+b+c

1.példa: Szamitsd ki a haromszog keriiletét, melynek oldalhosszsagai 5 cm, 6 cm, 3 cm!
Megoldas: a=5cm

b=6cm

c=3cm

K=a+b+c

K=5+6+3

K=14cm A haromszog keriilete 14 cm.

2.példa: Szamitsd ki a haromszog keriiletét, melynek oldalhosszasagai 40 cm, 7 dm, 800 mm!

Megoldas: a=40cm=4dm Miel6tt behelyettesitenénk az a, b, c helyére a szamokat,

b=7dm egyforma  mértékegységre  kell  alakitani  az
¢ =800 mm =8 dm olt{a/ilwsszdsldgokat. Kivdl(IJszthatod, .hogyl milyen
mértékegységgel  szeretnél dolgozni. En  most
K=a+b+c deciméterre alakitok.

K=4+7+8

K=19dm A haromszog keriilete 19 dm.

Hazi feladat

1. Szamitsd ki a haromszog kertiletét, melynek oldalhosszusagai 15 m, 16 m, 23 m!
2. Szamitsd ki a haromszog kertiletét, melynek oldalhosszisagai 200 cm, 6 m, 30 dm!
3. Szamitsd ki a haromszog keriiletét, melynek oldalhossztsagai 250 cm, 24 dm, 31 dm!

Ne felejts el egyforma mértékegységekre alakitani! Jo munkat!



